

Jigsaw se vrací! Gênioš dšou rozjždá druhé kolo hrúzostrašné hry se životem a smrtí. Zamkne do uzavřeného prostoru osm nešťastníků, jejichž úkolem je dostat se ven dřív, než se nadýchají nervového plynu a zemřou. Musejí však být ostražití - cesta ke svobodě je poseta smrtícími pastmi, které jim rafinovaný Jigsaw přichystal. Když je nalezena mrtvola s charakteristickými známkami Jigsawova vražedného rukopisu, nastává čas, aby se do hry zapojil i detektiv Matthews. Rozbíhá se pátrání po vrahovi, jehož brutalita volá po zákonné odplatě.



LIONS GATE FILMS (MÁGI) TWISTED PICTURES V PRODUKCI BURG/KOULES/HOFFMAN DONNIE WAHLBERG FRANKY G. GLENN PLUMMER BEVERLY MITCHELL DINA MEYER EMMANUELLE VAUGIER ERIC KNUDSEN SHAWNEE SMITH JAKO "AMANDA" TOBIN BELL JAKO "JIGSAW" "SAW II" OBSAZENÍ AMY LIPPENS, C.S.A. KOSTYMY ALEX KAVANAGH HRODA SOCIAL CAPITAL HRODA CHARLIE CLOUSER STYLY KEVIN GREUTERT VÝPRAVA DAVID HACKL KAMERA DAVID A. ARMSTRONG VEDOUcí JAMES WAN LEIGH WHANNELL STACEY TESTRO PETER BLOCK JASON CONSTANTINE KOPRODUCE DANIEL JASON HEFFNER PRODUCER GREGG HOFFMAN OREN KOULES MARK BURG STYLA LEIGH WHANNELL A DARREN LYNN BOUSMAN REŽIE DARREN LYNN BOUSMAN

LIONSGATE © 2005 Lions Gate Films. Všechna práva vyhrazena. © 2006 Hollywood Classic Entertainment.

JAZYK	ČESKY	ANGLICKY	DĚLKA	BONUSY: audiokomentář režiséra a herců, rozhovory, hra o život, pastí, upoutávka	18
DD DOLBY DIGITAL	5.1	5.1	89 MIN.		
TITULKY	české			DOLBY AND THE DDI ARE TRADEMARKS OF DOLBY LABORATORIES LICENSING CORPORATION. MOVIE COMPATIBLE.	DVD 9

UPOZORNĚNÍ: LICENCE PRO FILM NA TOMTO DVD UMOŽŇUJE JEHO PROJEKCI POUZE PRO DOMEK PRŮVĚT. VŠECKY DALŠÍ PRÁVA OSOBY VYHRAZENA. JAKÉKOLI NEPŘÁVNĚNĚ ŽEJTI TOMUTO DVD NEBO JEHO ČÁSTI, SPOČÍVAJÍCÍ NĚPŘÍKLAD V JEHO KOPÍROVÁNÍ, UPRAVĚNÍ, PŘEDĚLÁNÍ, POKUŠENÍ NEBO JAKÉKOLI DRUHOU OBCHODOVÁNÍ, JEHO VĚŘENĚ PRODVOZOVÁNÍ A VYSÍLÁNÍ, AŽ JE BEZDŮVĚDNĚ, PROSTREDOVÁNÍM KABELU NEBO JINÝM ZPŮSOBEM, JE ZAKÁZANO. NEPŘÁVNĚNĚ POUŽITÍ TOMTO PROGRAMU MŮŽE BYTI POSTHOVÁNO OBČANSKOPRÁVNÍ CESTOU NEBO TRĚSTNĚ STIHÁNO.

WIDESCREEN VERSION 16:9
DVD VIDEO

HOLLYWOOD CLASSIC ENTERTAINMENT

Případně reklamace: tel.: 244 464 135, hce@hce.cz

SPORT

DOLBY DIGITAL

PAL

DVD VIDEO

LIONSGATE

